

英法渔民就同一海域捕捞扇贝再次引发冲突 “扇贝战”祸起“脱欧”

英国和法国为化解两国渔民在诺曼底附近海域捕捞扇贝冲突的谈判本周无果而终。英法之间这场“扇贝战争”却可能延续到英国明年3月正式退出欧洲联盟后的多个夏天。英国媒体分析,正是日益临近的“脱欧”加剧了两国渔业矛盾。

■ 协商未果

法国农业和食品部长斯特凡纳·特拉维尔12日声明,法英两国未能达成夏季扇贝捕捞协议。他上周警告,假如两国渔民再发生冲突,法国海军随时准备介入。

英国环境、食品与农村事务部同一天发表声明,表达“失望”,强调“英国政府首要考虑确保英国船只的安全,假如英方船只只在法律允许的法国海域内捕捞,法国政府有责任保证它们的安全”。

按法国国家渔业委员会的说法,英方提出在法国休

渔期停止捕捞应获得补偿,要价“过高”;法方11日拿出“最终”方案,要求英方12日作出回应,英方甚至“懒得答复”。

■ “近身肉搏”

英法媒体戏称这场冲突为“扇贝战争”。它的爆发地位于法国北部塞内湾、诺曼底海岸附近海面。这片海域生产肥美的扇贝,因此成为英法渔民争抢的“地盘”。

8月27日至28日,英国渔民驾着捕捞扇贝的船只到达这片海域,遭遇法国几十艘渔船围堵,法方向英方船只投掷石块,双方相互冲撞。

■ “脱欧”搓火

这场“扇贝战争”发生在英国“脱欧”准备期,也是英国与欧盟就未来英欧经贸关系谈判的关键期、敏感期,渔业和特定水域准入条件对英国政府而言是谈判重点议题。

英国渔民普遍支持“脱

欧”,他们希望英国退出欧盟后,英国人可以拿回“自己的水域”和“自己的鱼”。英国“脱欧”后,欧盟国家将失去在英国水域捕鱼的权利,如果想继续分享渔业资源,需要与英国重新签订渔业协议。

一些英国媒体分析,不断迫近的“脱欧”让英国渔民的“底气”和“火气”都不断增加,这才有了“扇贝战争”。

■ 历史回声

英法渔民就同一海域捕捞权利的争斗早有渊源。英国媒体考证出,早在1815年拿破仑战争结束时,双方就发生过纠纷。

最近一次较大规模冲突发生在2012年。当时英国渔船遭法国渔船围堵,不得不向英国海军求助。但今年起,法国渔民开始要求英方小型渔船在法方休渔期停止打捞,寻求“对等”待遇。

(据新华社专特稿)

加纳政府为安南举行国葬



9月13日,在加纳首都阿克拉,仪仗兵护送联合国前秘书长科菲·安南的灵柩。加纳政府13日在首都阿克拉国际会议中心为8月因病去世的联合国前秘书长科菲·安南举行国葬。 新华社发

印控克什米尔地区一客车坠谷 造成至少15人死亡19人受伤

新华社新德里9月14日电 印控克什米尔地区14日发生一起客车坠入山谷事故,造成至少15人死亡、19人受伤。

据印度报业托拉斯报道,出事车辆载有30多名乘客,14日上午行驶至印控克什米尔首府斯利那加以南217公里的吉什德瓦尔地区时坠入90多米深的山谷。

目前事故原因仍在调查中。当地警官辛格·拉纳在接受新华社记者电话采访时说,警方在现场找到15具遗体,并将19名伤者送往当地医院治疗。因道路状况恶劣以及超速、超载等违规操作,印度交通事故频发。据不完全统计,印度每年有约15万人死于交通事故。

澳大利亚研制出一种蓝宝石时钟 4000万年无需校准

据新华社北京9月14日电 澳大利亚研究人员用20年时间研制出一种蓝宝石时钟,4000万年不需要校准。

据澳大利亚阿德莱德大学近日发布的新闻公报,通过将一块1200克拉的蓝宝石晶体冷却

至零下267摄氏度,这个名为“低温蓝宝石振荡器”的时钟实现了超高精度,是目前民用最高端计时系统精度的1000倍以上,运行4000万年误差只有1秒。这意味着该时钟4000万年内,不需要进行任何校准。

日本百岁老人近7万

连续48年增长 九成为女性

新华社东京9月14日电 日本厚生劳动省14日公布的最新调查结果显示,目前全日本百岁及以上老人数量超过6.9万,连续48年增长。

数据显示,日本每10万人口中约有55名百岁及以上老人,其中九成为女性。从分布情况看,东京、神奈川

县和大阪是百岁老人最多的三个地方。

目前,日本最年长女性是福冈县115岁的田中力子,最年长男性是北海道113岁的野中正造。今年4月,野中老人被吉尼斯世界纪录确定为全世界最年长男性。调查还显示,目前日本百岁老人

数量是10年前的近2倍,是20年前的近7倍。厚生劳动省认为,医疗技术发展和人们健康意识提升等是这一数字持续增长的主要原因。

日本国立社会保障及人口问题研究所预测,5年后日本的百岁老人数量或将突破10万,10年后或将达到17万。

公告

《物权法》第七十四条、《广东省物业管理条例》第五十四条规定,建筑区划内用于停放汽车的车位、车库应当首先满足业主的需要。现系潘新荣向我分中心申请办理其于2013年向珠海市平沙房地产开发有限公司购买,位于平沙镇平沙三路1023号B栋12车位的房地产权登记,根据《房屋登记办法》第七条第二款的规定,现予公告。有异议者请自公告之日起10日内将书面材料送达我高栏港分中心。逾期,我分中心将予以登记。

特此公告

珠海市不动产登记中心
2018年9月5日

通告

根据珠海市中级人民法院(2016)粤04执315号之三执行裁定书以及协助执行通知书,原产权人马岭峰名下坐落于珠海市香洲区逸仙路100号(夏逸庭院)4栋1001房(权证号码:粤房地权证珠字第0100020542号),已裁定过户。限原产权人自登报之日起十日内将上述房地产权证书交回我中心,逾期不交,上述房地产权证书声明作废。

特此通告

珠海市不动产登记中心
二〇一八年九月十三日

补发公告

现有权利人苏国华就其名下坐落于原斗门县白蕉镇灯一村的《集体土地建设用地使用证》(证号:2102060272号)向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产权登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心
2018年9月13日

补发公告

现有权利人黄健中就其名下坐落于原斗门县黄家村《集体土地建设用地使用证》(证号:2102180543号)向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产权登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心
2018年9月7日

通告

根据限制号:(2016)粤2071执14873号之二《执行裁定书》及《协助执行通知书》,原产权人洪少群名下坐落于斗门区白蕉镇赖家酒兴围(权证号码:C5628170号)已裁定过户以及注销梁广荣对斗门区白蕉镇赖家村酒兴围的抵押权登记(他项权证号码:0300048260号)。限原产权人及抵押权人自登报之日起十日内将上述房地产权证、他项权利证书交回我中心,逾期不交,上述房地产权证、他项权利证书声明作废。

特此通告

珠海市不动产登记中心
2018年9月11日

补发公告

兹有权利人张银连向我中心申请办理就其名下坐落于斗门区白蕉镇赖家村合瑞围山的《房地产权证书》证号分别为C3260324、C3260325号向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产权登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心
2018年9月7日

补发公告

兹有权利人林雁湖向我中心申请办理就其名下坐落于斗门区白蕉镇赖家村合瑞围山的《房地产权证书》证号分别为C3260001、C3260007号向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产权登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心
2018年9月10日

通告

根据广东省珠海市中级人民法院送达的(2018)粤0401执恢71号协助执行通知书及(2018)粤0401执恢71号之一执行裁定书,原产权人珠海经济特区信托投资公司名下座落于前山粤海西路凤山花园6栋703房(权证号码:粤房地权证珠字第2119304号),已裁定过户。限原产权人自登报之日起十日内将上述房地产权证书交回我中心,逾期不交,上述房地产权证书声明作废。

特此通告
珠海市不动产登记中心
二〇一八年九月十二日

补发公告

现有原产权人姚廷杰、吴丽华就其名下坐落于珠海市香洲区梅华东路7号5B栋104房的房地产权证书(证号为粤房地证字第2081868号),向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产权登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心
2018年9月12日

补发公告

现有权利人何志城就其名下坐落于原斗门镇莲溪镇光明村的《集体土地建设用地使用证》(证号:2104120381号)向我中心提出遗失(灭失)补发申请,根据《珠海市房地产权登记条例》第四十四条规定,现予以公告。有异议者,请自本公告登报之日起三个月内将书面异议材料送达至我中心,期满无异议,原证作废,我中心将核准补发新的权利证书。

珠海市不动产登记中心
2018年9月11日